Alg.terv. 1. ZH. Peldak 2016-2017 (Matlab)

Rekurzio

irjon rekurziv fiiggvényt egész kitevdj(i hatvanyozasra. Tudjuk, hogy x°=1, és x"=x"1*x. {rjon hatvany(x,n) nev( fiiggvényt,
amely atvesz két szamot, és a fenti formula lapjan meghatarozza x" értékét.

2. Rekurzié
irjon rekurziv fiiggvényt n? kiszamitasara, ahol n € Z*. Tudjuk, hogy

0 ,han=0

nz:{("—1)2+2n—1 han>0}’mi”el("—1)2=n2—2n+1

-irjon n_negyzet nevii rekurziv figgvényt, amely megvaldsitja a fenti kifejezést.

-irjon elso_feladat nev(i scriptet, amely feltolt egy x vektort [0;20] egész szamokkal, és ciklussal, és a n_negyzet
figgvénnyel feltolt egy y vektort a hozza tartozo értékekkel. Az x,y vektorokat abrazolja diagramon gy,
hogy a diagram x és y tengelye feliratozva legye, az egyes pontokat pedig kék ,x” jel6lje. (Amennyiben nem
sikeriilt az elsé fliggvényt megirnia, akkor is végezze el a feladatot sima hatvanyozassal)

3. Rekurzié

A hanoi tornyai jaték megolddasat szolgaltato algoritmus |épésszama az alabbi mdédon szamolhato:

hanoi(n) = { 1 han = 1}

2*xhanoiln—1)+1 han>1
-irjon hanoi nev(i rekurziv fiiggvényt, amely megvaldsitja a fenti kifejezést.

-irjon elso_feladat nev(i scriptet, amely feltolt egy x vektort 0 és 26 kozott paros szamokkal. Egy ciklussal, és a
hanoi figgvénnyel toltson fel egy y vektort az x-hez tartozé értékekkel. Az y vektort dbrazolja x
figgvényében diagramon Ugy, hogy a diagram x és y tengelye feliratozva legye, az egyes pontokat pedig kék
,0" jeldlje.

4. Altalanos

irjon fiiggvény maxsor néven, amely 4tvesz egy matrixot, és visszaadja annak a soranak az indexét, amelyikben az elemek
dsszege a legnagyobb. irjon scriptet, amely a fiiggvény segitségével kivalasztja egy véletleniil generalt matrix adott sorat, és
egy diagramon abrazolja.

5. Altaldnos

-irjon fliggvényt [xki]=atlag(xbe) formaban, amely atvesz egy x vektort (xbe), és egy vektorban (xki) visszaadja a
szomszédos elemek atlagat. (Példa, ha xbe=[10,0,0,4], akkor x_ki=[5, 0, 2])

-irjon masodik_feladat nevii scriptet, amely general egy x vektort 1-t8l 30-ig, egy véletlen szamokkal feltdltott
30 elemli y vektort, és az atlag figgvény felhasznalasaval mindkét vektorhoz general egy x2.y2 nevd vektort.
K6z0s diagramon abrazolja az eredeti vektorpart folytonos vonallal, az x2,y2 vektorpart piros szaggatott
vonallal. A diagramnak allitson be cimet, és jelmagyarazatot!

6. Altalanos

-irjon fliggvényt [lokmin,lokmax,]=lokminmax(vek) formaban, amely atvesz egy sorvektort (vek), és két
vektorban visszaadja azon belsé elemeinek indexét, ahol a vektornak szigoru lokdlis minimuma (lokmin), vagy
lokalis maximuma (lokmax) van.

-irjon masodik_feladat nev(i scriptet, amely atveszi az elsé fliggvény kimenetét, general egy x vektort 1-t8l 30-
ig, egy véletlen szdmokkal felt6ltott 30 elem( y vektort, és a figgvény felhaszndldsdval meghatarozza a szélsé
érték helyeket. K6z6s diagramon abrazolja az eredeti vektort folytonos vonallal, a szélsé értékeket piros és kék
korokkel. A diagramnak allitson be cimet, és jelmagyarazatot!



